

财经

财讯速览

国务院确定七大战略性新兴产业

本报讯 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》。会议指出,加快培育和发展以重大技术突破、重大发展需求为基础的战略性新兴产业,对于推进产业结构升级和经济发展方式转变,提升我国自主发展能力和国际竞争力,促进经济社会可持续发展,具有重要意义。必须坚

“超级网银”转账 标价有点乱

本报讯 “超级网银”上线已有一周多的时间,其跨行转账费用现已“水落石出”,但各银行执行的标准不一,中信、民生银行暂时免费,市民想尝鲜,还得先算算账。记者致电银行客服后发现,各行“超级网银”收费标准基本出炉,但并不统一。以最受关注的跨行转账业务为例,有免费的,也有收费的,还有比普通网银更贵的。市民想通过“超级网银”转账,还得先算算账。目前,工商银行、建设银行等银行,“超级网银”跨行转账费用与其普通网银持平,并不具备价格优势。



被重罚 137.65%关税 中国铝企或失美国市场

本报讯 继加拿大和澳大利亚之后,中国百余铝企对美国的出口再遭重挫。9月7日,美国对中国铝企“双反”(反倾销、反补贴)调查鸣出第一枪:美国商务部对中国铝型材出口做出反补贴初裁,对忠旺铝型材有限公司、Miland Luck Ltd.和帝科有限公司处以税率为137.65%的惩罚性关税;而对广亚铝业、佛山广成铝业、广海铝业、肇庆新中亚铝业等主动应诉的公司,反补贴税率为6.18%到10.37%。

新闻分析>> 惩罚性关税

根据美方数据,2007年至2009年,美国从中国进口的铝型材增长了90%,2009年的进口额约为5.14亿美元,该年中国铝企在美铝型材市场的占有率已达到20.1%。此次“双反”调查应美国铝型材公平贸易委员会和美国钢铁工人联合会要求,控诉的理由是,中国通过低估人民币汇率给予了中国铝型材出口商补贴。惟一让中国铝企稍感欣慰的是,与轮胎特保案相似,此次美国商务部驳回了针对铝企“双反”案中提出的人民币汇率补贴指控。美国商务部在一份声明中说,美国国内制造商未能证明中国汇率体制使接受调查的特定企业或行业受益,因而未能满足调查的法定要求。

中化或联手淡马锡 收购最大钾肥商

本报讯 据路透社报道,中国中化集团已邀请新加坡主权财富基金淡马锡加入一财团,可能联手竞购加拿大钾肥公司Potash。路透社预计,必和必拓可能将对Potash的收购要约上限提高到155美元/股。中国海洋石油总公司和中国化工集团正与中川国际矿业投资公司洽谈投资加拿大钾盐项目。多位行业人士表示,由于资金实力不足,且钾肥产能将面临过剩局面,不看好中化集团收购Potash。目前,Potash有7%的产品销往中国。(财新)

日元再创 15年来最高

本报讯 9月8日下午1时前,东京外汇市场日元汇率再度飙升,突破美元兑日元83.50大关,创1995年5月以来最高纪录。受此影响,8日东京股市日经股指午盘下跌9000点,反映日本出口商类股面临抛售压力。日本财务大臣野田佳彦在8日上午的众议院财务金融委员会上,重新暗示政府或下决心单方面干预汇市的可能性。另外,政府在这周将通过内阁会议正式公布9200亿日元的新经济刺激对策。野田强调:“可能需要根据经济形势编制额外预算案。”(财新)

ix35 领跑SUV新境界. 超凡“芯”激情,驾控新境界. ix35 日-II双CVT发动机,赋予您更强劲的动力感受. 北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

Table with multiple columns of stock market data, including stock codes, names, and prices.